

TEKOVSKÉ NOVINY

DNES V ČÍSLE

- Informácie o voľbách
- Matričný úrad informuje
- V štrajkovej pohotovosti
- Rady záhradkárom
- Slávnostné obrady
- Inzercia, oznamy, šport

ČÍSLO 8

ROČNÍK XVI

STREDA 26. apríl 2006

7 Sk

Pozvánky

Oslavy 1. mája

Mesto Zlaté Moravce a ZO Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov pozýva občanov na oslavy Sviatku práce 1. mája spojené so stavaním mája a 2. výročím vstupu SR do Európskej únie dňa 28. 4. o 15.00 h na Námestí A. Hlinku.

Oslavy a zdobenie mája budú sprevádzať kultúrne podujatia.

61. výročie

Vedenie Mesta Zlaté Moravce a ZO Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov vás pozýva na oslavy 61. výročia víťazstva nad fašizmom, ktoré sa uskutočnia 9. mája o 15.00 h na Námestí A. Hlinku.

Program: hymna, privítanie hostí, slávnostný prejav, kultúrny program a spoločné kladenie vencov k pamätníkom.

Sviatok všetkých matiek

Mesto Zlaté Moravce pozýva občanov na oslavy Dňa matiek 14. mája o 16.00 h, ktoré sa uskutočnia v divadelnej sále Mestského kultúrneho strediska. Príďte si pozrieť kultúrny program našich malých i väčších ratolestí, ktorý nacvičili pod vedením vyučujúcich ako veľké ďakujem všetkým mamám.

Voľby

do NR SR

17. júna 2006

Odpovedáme na aktuálne témy

Na Mestský úrad sú od občanov priebežne doručované dotazy o pripravovaných investičných akciách ohľadne kanalizácie, parkovísk, či výstavby obchodných domov. O informácie z tejto oblasti sme požiadali Ing. Jozefa Škvareninu, z oddelenia výstavby, územného plánovania, dopravy a životného prostredia MsÚ.

Kanalizácia v meste

Mesto Zlaté Moravce je z 92% odkanalizované, sú však ešte okrajové ulice, kde sa nachádza 1 až 13 domov, ktoré sú závislé na individuálnom riešení odpadu vlastnými žumpami. Najzložitejšia je situácia v mestskej časti Prílepy, kde nie sú odkanalizované ulice so 156 domami. V súčasnosti nie je ani spracovaný projekt na kanalizáciu tejto časti mesta. Investičný zámer dlhodobo predpokladá osobitné riešenie čističky odpadových vôd v nadväznosti na okolité obce.

V projektovej dokumentácii oddelenia výstavby MsÚ sú spracované 3 projekty, všetky v časti Chyzerovce. Je to posledná, III. etapa odkanalizovania mestskej časti, situovaná do troch ulíc. Na Ulici B. S. Timravy je to kanalizačný hlavný zberač, kde sa počíta s pripojením 9 objektov. Ďalej je to Palárikova ulica, ktorá zahŕňa napojenie 32 rodinných domov a na Chyzeroveckej ulici s odkanalizovaním 65 objektov. Celkové náklady sú plánované na 12,826 mil. Sk s ich ročnou indexáciou. V súčasnosti je v konaní na Environmentálnom fonde Ministerstva životného prostredia prejednanie žiadosti mesta o spolufinancovanie kanalizácie Chyzerovce III, kde sa počíta s dotáciou 7,726 mil. Sk. So spustením realizácie je plánované v roku 2006 aj s prípadnou zmenou rozpočtu mesta.

Pokračovanie na 3. strane

V štrajkovej pohotovosti

Reforma v zdravotníctve neprinesla ani sľubovanú lepšiu zdravotnícku starostlivosť, ani krajšie nemocnice a ani usmiaty personál. Zatiaľ čo v európskych krajinách výdavky na zdravotníctvo mierne vzrastajú, na Slovensku je to už tri roky opačne. Odborári, t. j. LOZ, SOZZaSS a Asociácia nemocníc už dva roky upozorňovala, že v systéme je nedostatok peňazí. Zdravotníci nevalorizovali platy posledných 5 rokov. Odborári nemocníc vyhlásili ostrý štrajk po vyčerpaní všetkých možností vrátane rokovanií.

Aj zlatomoraveckí zdravotníci podporili niekoľko týždňov avizovaný štrajk desiatok nemocníc na Slovensku. „V pondelok 10. apríla o 7.00 h naši lekári a zdravotné sestry vstúpili do jednodňového ostrého štrajku a ukončili ho o 15.30 h. Nemocnica počas jednodňového štrajku na väčšine svojich oddelení neobmedzila prevádzku. Neodkladná a akútna zdravotná starostlivosť sa poskytovala na všetkých oddeleniach. Obmedzená prevádzka bola na rehabilitácii a na röntgene. Nepokladám štrajk za nezákonný, zamestnanci majú naň právo, rovnako môžu vyjadriť svoj názor,“ povedala riaditeľka Mestskej nemocnice prof. MUDr. R. Korca Ing. Marta Eckhardtová.

Pokračovanie na 3. strane



Pozývame vás

na divadelné predstavenie pod názvom „Masťný hrniec“ dňa 30. 4. o 17.00 h (nedeľa) v sále MsKS v réžii Petra Kereša.

Stredoškolský profesor Svetozár Babík je nedopatrením vyhlásený v rozhlase za nového ministra financií. Netuší, že došlo k zámene mien. Ministrom financií sa v skutočnosti stal jeho brat Baltazár Babík. Jeho žena Mahuliena je ambiciózná a pachtí po moci. Svetozárovi diktuje príhovory a vyberá nové obleky. Celé mesto sa snaží vtrieť do priazne Svetozára Babíka, ale najmä jeho ženy. Všetci sa snažia dostať bližšie k "masťnému hrncu" a vyťažiť čo najviac. Babíkova dcéra Vierka spolu s doktorom Kolárikom sa snažia Babíka od prijatia funkcie odhovoriť. Babík nakoniec funkciu prijíma iba preto, aby sa zbavil svojej ženy. Pred odchodom vlaku do Bratislavy sa Babík lúči na stanici s Mahulienou, keď do deja hry vstupuje tajomníčka oblastného výboru Vrbická. Vysvetlí Babíkovi, že došlo k omylu a že bude zasa profesorom. Svetozárovi a Vierke spadne kameň zo srdca. Mahuliena je touto správou šokovaná. Nevie sa zmieriť s tým, že bude zase len pani profesorová.

Osoby a obsadenie:

profesor Svetozár Babík – Peter Kereš, Mahuliena Babíková jeho žena – Slavomíra Gálová, Vierka ich dcéra – Veronika Podbehlá, pani mešťanostová – Božena Martincová, pani poslancová – Agnesa Ivaničková, pani riaditeľová – Klaudia Ivanovičová, oblastná sekretárka Vrbická – Danuša Hollá, Dr. Janko Kolárik – Štefan Remenár, krajčírka – Júlia Bebcáková, slúžka Hana – Mária Zlatňanská, text sleduje – Jana Debnárová, inšpicent – Blanka Sojková, technická spolupráca – Marián Kadlec

Július Barč Ivan (1909 – 1953)

Debutoval krátkymi prózami, ale úspech a uznanie dosiahol dramatickou tvorbou. Napísal satirickú hru Masťný hrniec (1941), kde sa vysmieva karierizmu, úplatkárstvu a všetkému negatívne v malomeštiackom živote. Dej hry je umiestnený do malého mestečka Ťuťotín – novodobé Kocúrkovo. Komickosť je založená na zámene osôb.

Vstupné ľubovoľné

Volebné okrsky a miestnosti

Primátorka mesta Zlaté Moravce v súlade s ustanovením § 12 zákona č. 333/2004 Z.z. o voľbách do Národnej rady Slovenskej republiky v znení zákona č. 464/2005 Z.z.

určila

volebné okrsky a volebné miestnosti v Zlatých Moravciach pre konanie volieb do Národnej rady Slovenskej republiky dňa **17. júna 2006** v čase od 7.00 h do 20.00 h nasledovne:

Číslo voleb. okrsku	Volebná miestnosť	Územie volebného okrsku
1.	Domov mládeže SPOŠ, Štúrova ul. 13	Beňadická cesta, Beňolákova, Dlhá, J. Jesenského, Kollárova, Lúčna, M. Urbana, Štúrova, Štefánikova, Tekovská, Tolstého, Vajanského
2.	Základná škola, Pribinova ul. 1	J. C. Hronského, Ľ. Podjavorinskej 2 – 52 (párne čísla), Ľ. Podjavorinskej 1 – 79 (nepárne čísla), Moyzesova, Nábregie za majerom, Prílepká, Poľná, Pribinova, Sládkovičova, Slnecná, Smetanova, SNP, Spojovacia, Svätoplukova, Tajovského 2 – 20 (párne čísla), Tajovského 1 – 19 (nepárne čísla), Tribečská, Záhradnícka, Železničarska
3.	Kultúrny dom, Chyzerovecká ul. 120	Bottova, Baničova, B. S. Timravy, Družstevná, Hurbanova, Chyzerovecká, Janka Matúšku, Karola Kuzmányho, Kraskova, Kukučínova, Ľ. Podjavorinskej 54 – 98 (párne čísla), Ľ. Podjavorinskej 81 – 127 (nepárne čísla), M. M. Hodžu, M. Pružinského, Pod dielami, Palárikova, Slavianska, Tajovského 22 – 54 (párne čísla), Tajovského 21 – 53 (nepárne čísla), T. Vansovej
4.	Klub odborov Calex, s.r.o., Robotnícka 15	1. mája 2 – 22 (párne čísla), A. Kmeťa, Čajkovského, Hollého, Hviezdoslavova 2 – 30 (párne čísla), Hviezdoslavova 33, Janka Kráľa, Migazziho, Mlynská, Murgašova, Nám. A. Hlinku, Nám. hrdinov, Poštová, Robotnícka, Sama Chalupku, Žitavské nábregie, Župná
5.	Základná škola, Mojmirova ul. 2	Brezová 18, Hviezdoslavova 36 – 82 (párne čísla), Hviezdoslavova 73A, Hviezdoslavova 73B, Hviezdoslavova 73C, Hviezdoslavova 77, Mládeže
6.	Základná škola, Mojmirova ul. 2	Brezová 20 – 22 (párne čísla), Duklianska, Mojmirova, Školská
7.	Materská škola, Kalinčiakova ul. 12	Kalinčiakova, Nitrianska, Obrancov mieru 2 – 8 (párne čísla)
8.	Bytové družstvo, Hviezdoslavova ul. 40A	Dobšinského, E. M. Šoltésovej, Hečkova, Hoňovecká, Hviezdoslavova 32 – 34, Inovecká, Krátka, Krížna, Odbojárrov, Potočná, Rázusova, Slovenskej armády, Tichá, Továrenská, Zelená
9.	Klub dôchodcov, Mojmirova ul. 6	1. mája 1 – 51 (nepárne čísla), 1. mája 26 – 60 (párne čísla), Brezová 2 – 16 (párne čísla), Radlinského
10.	Centrum voľného času Spektrum, Rovňanova ul.7	1. mája 70 – 76 (párne čísla), Dolné vinice, Do kratín, Do remanancií, Hájová, M. Benku, Martinský breh, Obrancov mieru 10 – 16 (párne čísla), Pod hájom, Priemyselná, Rovňanova, Staničná, Šafranická, Tehelná, Viničná
11.	Kultúrny dom Prílepy, Obecná ul. 36	Čierna dolina, Hlavná, Horný majer, Nová, Obecná, Parková

Hlasovanie v zariadení DOS a ZOS

Voličom v týchto zariadeniach zabezpečí možnosť hlasovania okrsková volebná komisia, v obvode ktorej sa nachádza toto zariadenie v spolupráci s vedúcim zariadenia.

Ak voliči v uvedených zariadeniach nepatria do volebného okrsku, v ktorého územnom obvode sa zariadenie nachádza, volia na základe voličského preukazu, ak si ho vyžiadali od obce svojho trvalého pobytu.

V zdravotníckom zariadení

V zdravotníckom zariadení sa bude hlasovať do prenosnej volebnej schránky prostredníctvom okrskovej volebnej komisie č. 1, v ktorej územnom obvode sa nemocnica nachádza. O hlasovanie do prenosnej volebnej schránky pacienti a zamestnanci môžu požiadať MsÚ alebo počas volieb okrskovú volebnú komisiu. Voliči, ktorí nemajú trvalý pobyt v spádovom území OKV č. 1, musia požiadať obecný úrad alebo mestský úrad o vydanie voličského preukazu najskôr 30 dní a najneskôr 2 dni pred dňom konania volieb počas úradných hodín príslušnej obce.

Kto nemôže voliť

Prekážkou vo výkone práva voliť je zákonom ustanovené obmedzenie osobnej slobody z dôvodov ochrany zdravia ľudí, výkon trestu odňatia slobody a pozbavenie spôsobilosti na právne úkony.

Voličský preukaz

Volič, ktorý sa v deň volieb nebude zdržiavať v mieste svojho trvalého pobytu, teda nebude môcť voliť vo volebnom okrsku, v ktorého zozname je zapísaný, môže požiadať obec o vydanie voličského preukazu. Volič môže požiadať o vydanie voličského preukazu najskôr 30 dní (t.j. 18. 5. 2006), najneskôr však dva dni (t.j. 15. 6. 2006) pred dňom volieb v úradných hodinách obce.

**Voľby
do NR SR
17. jún 2006
7.00 – 22.00 h**

O voľbu poštou musíte požiadať

Občan s trvalým pobytom na území SR

Ak sa občan SR, ktorý má trvalý pobyt na území SR, ale v čase volieb sa zdržiava mimo jej územia a rozhodne sa pre voľbu poštou, zašle písomnú žiadosť na adresu mestského (obecného) úradu v mieste svojho trvalého pobytu tak, aby bola doručená najneskôr 50 dní pred dňom volieb, t.j. 28. 4. 2006.

Na základe doručenej žiadosti, bude na jeho adresu najneskôr 35 dní pred dňom volieb t.j. 13. 5. 2006 zaslané: hlasovacie lístky, obálka opatrená odtlačkom úradnej pečiatky, poučenie o spôsobe hlasovania a návratná obálka opatrená heslom „VOLBA POŠTOU“, adresou mestského (obecného) úradu ako adresáta a adresou voliča v cudzine ako odosielateľa.

Odoslať návratnú obálku

Zalepenú obálku s hlasovacím lístkom vloží volič do návratnej obálky (opatrená heslom – VOLBA POŠTOU, adresou prijímateľa a adresou odosielateľa) a túto odošle poštou. Na návratnej obálke musí byť uvedená adresa odosielateľa. Na základe nej okrsková volebná komisia vo volebnej miestnosti vyznačí v zozname voličov, že volič zaslanú návratnú obálku, ktorú potom otvorí, vyberie z nej obálku s hlasovacím lístkom a vloží do volebnej schránky. Odporúčame obálku odoslať doporučené (voličovi ostáva doklad o odoslaní zásielky). Poštovné uhrádza volič.

Do výsledku hlasovania sa započítava hlasovací lístok v obálke, ktorá bude doručená (mestskému, miestnemu) úradu najneskôr v posledný pracovný deň pred dňom volieb, t.j. 16. 6. 2006.

Občan s trvalým pobytom mimo územia SR

požiada o zapísanie do osobitného zoznamu voličov, miestny úrad miestnej časti Bratislava – Petržalka, organizačné oddelenie, Kutlíková 17, 852 12 Bratislava 5.

K žiadosti musí priložiť čestné vyhlásenie o trvalom pobyte a fotokópiu platného cestovného dokladu alebo fotokópiu osvedčenia o štátnom občianstve SR.

Spôsob hlasovania

Volič pred hlasovaním preukáže svoju totožnosť občianskym preukazom. Po rozhodnutí, ktorému kandidujúcemu subjektu chce volič odovzdať svoj hlas, vyberie zo sady hlasovacích lístkov jeden, ktorý môže bez ďalšej úpravy vložiť do obálky.

Prednostný hlas

Volič môže niektorému z kandidátov uvedených na hlasovacom lístku dať aj prednostný hlas. A to tak, že zakrúžkuje poradové číslo, ktoré je uvedené pred menom kandidáta. Prednostný hlas môže dať volič najviac štyrom kandidátom. V prípade, že volič zakrúžkuje vyšší počet poradových čísel kandidátov ako štyroch, na prednostné hlasy sa nebude prihliadať a hlasovací lístok sa započíta v prospech kandidujúceho subjektu. V každom prípade vloží volič hlasovací lístok do obálky.

Hlasovanie do prenosnej volebnej schránky

Volič, ktorý sa nemôže v deň volieb dostať do volebnej miestnosti, môže požiadať zo závažných, najmä zdravotných dôvodov okrskovú volebnú komisiu (v ktorej zozname voličov je zapísaný) o to, aby mohol hlasovať mimo volebnej miestnosti do prenosnej volebnej schránky, a to len v územnom obvode volebného okrsku, pre ktorý bola komisia zriadená.

V takom prípade vyšle okrsková volebná komisia k voličovi dvoch členov s prenosnou volebnou schránkou, obálkou a hlasovacími lístkami.

Odpoďadame na aktuálne tmy

Dokočenie z 1. strany

Obchodný dom Jednota – COOP, parkovisko, cesta

V súčasnosti sa ukončuje projekt výstavby rozšírenia parkoviska na západnej strane obchodného domu Jednota, kde sa vytvorí 28 parkovacích miest. Dňa 6. 4. t.r. na spoločnej porade podpredsedu Jednoty SD Nitra s pracovníkmi odd. výstavby MsÚ Zlaté Moravce a projektanta bol projekt s doplnkami odporučený k realizácii. Projektovú prípravu a samotnú realizáciu vykryje investor – Jednota SD Nitra. Súčasťou parkoviska bude aj vstupná komunikácia z Chalupkovej ulice a Ul. J. Kráľa. V nadväznosti na parkovisko sa ukončuje projekt Ul. J. Kráľa.

Ďalšou etapou je projektová príprava cesty a parkoviska pre 48 motorových vozidiel na Ulici Chalupkovej až po novovybúdané parkovisko. Poslednou treťou etapou bude vybudovanie pokračovania Chalupkovej ulice od OD Jednota po Ul. 1. mája, čím sa umožní v oboch smeroch spojenie Župnej ulice s Ulicou 1. mája. Táto etapa nie je ani vo fáze projektov, lebo v trase sú nevyporiadane pozemky súkromného vlastníka a VÚC Nitra (pri SOU stroj.), ktoré celý proces odbremenenia centra mesta od dopravy odďaľujú.

Sieť obchodných domov

Dňa 22. 3. sa uskutočnila na komisii výstavby ďalšia prezentácia investorov k umiestneniu dvoch obchodných domov sústredených v obchodnom centre Požitavie (Ulice Duklianska – Hviezdoslavova). Komisia riešila technické záležitosti umiestnenia obchodného domu I s predajnou plochou 3 000 m² a 186 parkovacími miestami. K umiestneniu tohto obchodného domu, okrem jeho veľkosti, neboli vznesené mimoriadne pripomienky. Otvorená je otázka dopravnej infraštruktúry a požiadavky mesta na jej riešenie. Tento obchodný dom bude realizovať investor spolu s infraštruktúrou v podstatnej miere na súkromných pozemkoch.

Ďalším obchodným domom súboru Požitavie bol návrh na jeho umiestnenie v lokalite "Kocky", ktorá v pláne investora by mala byť odstránená. V komisii výstavby prevláda takmer 100% zhoda v tom, že obchodný dom II v danej lokalite je proti záujmom občanov, ktorí proti výstavbe podali na Mestský úrad aj petíciu. V danej lokalite nebude podľa vyjadrenia viceprimátora RNDr. Bátoru zo strany poslancov MZ zabezpečená priechodnosť. Rokovania s poslancami budú pokračovať ďalej.

V súčasnosti prebiehajú rokovania s ďalšími nadnárodnými sieťami obchodov, ktorým sa ponúka lokalita na Továrenskej ulici (pred zimným štadiónom.).

Okrem týchto u občanov mesta najviac rezonujúcich akcií v roku 2006 sú plánované ďalšie investičné akcie, o ktorých vás budeme priebežne informovať.

Hlavným problémom realizácie investičných akcií mesta je nedostatok finančných prostriedkov. Aj tie, ktoré sú v pláne na rok 2006 ohrozuje enormné neproduktívne zaťažovanie rozpočtu mesta. Splácanie splátok, sankcií, úverov, peňalé a poplatkov dražby, s ktorým rozpočet na rok 2006 nepočítal, odčerpali mestu viac zdrojov ako by bola realizácia všetkých rozhodujúcich akcií mesta v tomto roku. Je to výsledok nepremyslených postupov a krokov v kauze "Tekovská bytovka" a v investičnej výstavbe mesta to budeme cítiť aj v ďalších rokoch.

Mimoriadne MsZ

Na Mestskom úrade v Zlatých Moravciach sa konalo 21. apríla 12. mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva. Poslanci prerokovali návrh na schválenie úhrady vyúčtovaných nákladov a odmeny dražobníka na základe výzvy zo Štátneho fondu rozvoja a bývania na zastavenie dražby Župného domu založeného v roku 2000 za bytovku na Tekovskej ulici.

Pre dôchodcov vo výslužbe

ŽSR oznamujú dôchodcom ŽSR a ich rodinných príslušníkom, držiteľom železničných preukazov, že výmena železničných preukazov za BČK sa vykonáva v ŽST Úľany nad Žitavou od 24. – 28. 4. v čase od 7.30 h – 15.00 h.

Havarijný stav nám odkrojil z rozpočtu

Dvojposchodová bytovka na Ulici 1. mája má už takmer 40 rokov. Do roku 2000 – 2001 bola v správe mestského podniku Službyt, ktorý zabezpečoval údržbu a všetky náležitosti spojené s užívaním bytov. Nájmovcovia si byty postupne odkúpili do osobného vlastníctva a založili spoločnosť. Jeho úlohou okrem iného je aj v prípade potreby okamžite reagovať na prípadné chyby a nedostatky. V minulom roku nastali problémy s kanalizáciou. Odpadové splašky namiesto do kanalizácie vyrazili do pivnic. Nestalo sa to po prvýkrát.

V utorok 11. apríla bolo cítiť nepríjemný zápach takmer po celej Ulici 1. mája. Obyvatelia bytovky záložu na vodné a stočné hradia akciovej spoločnosti Západoslovenské vodárne a kanalizácie, preto sa obrátili s požiadavkou o vyčistenie kanalizácie práve na túto spoločnosť. Keďže dlhšiu dobu neprišlo k oprave, s požiadavkou sa obrátili aj na mestský úrad. Pomocná ruka prišla práve včas. Otvorenie a prečistenie žumpy spôsobilo nepríjemný zápach.

"Porušená kanalizácia – zlomená a prepadnutá rúra spôsobili tieto problémy. Mesto požiadalo Západoslovenské vodárne a kanalizácie o vyjadrenie, kto má v správe 1,5 metrový úsek od pätky domu a má sa starať aj o údržbu. Vyčistenie žumpy na náklady mesta vykonal mestský podnik Službyt. Potrebná údržba a oprava by nám z rozpočtu vzala okolo 50 tisíc korún", informoval nás Jozef Kováč z oddelenia výstavby MsÚ.

Odvádzanie a čistenie odpadových vôd je v SR zabezpečené štátnymi podnikmi vodární a kanalizácií a ďalšími subjektami v oblasti prevádzky vodovodov a kanalizácií.

Šachty sú určené pre čerpanie odpadových, dažďových a spodných vôd.

Každá domová čistiareň – žumpa má splňať určité požiadavky. Žumpy a ich vyvážanie sú investične, prevádzkovo a hygienicky veľmi náročné.

Domové čistiarne odpadových vôd sa čoskoro stanú základným vybavením všade tam, kde chýba možnosť napojenia na verejnú kanalizáciu.

A. Mondočkova

Učte sa skúsenosťou

Podľa prieskumov si človek pamätá 20 % toho, čo počul, 50 % toho, čo videl a až 80 % toho, čo sám urobil.

Pod záštitou primátorky

Kultúrny dom v Chyzerovciach bol počas prvých dvoch aprílových týždňov centrom ošatenia, obuvi, hračiek a dekoratívnych doplnkov. S našim fotoobjektívom sme zachytili zaujímavú atmosféru, kedy návštevnosť tohto stánku prevýšila mnohé očakávania. Od ranných hodín doslova zástupy ľudí čakali, kedy prídu na nich rad, aby si vybrali zo širokej ponuky odevov i doplnkov.

Zastihli sme primátorku mesta Ing. Serafinu Ostrihoňovú, ako ponúka tovar, pomáha vybrať si ten ktorý kon nejednému záujemcovi. Tovar postupne vybaľovali pracovníci Mesta. Každý kus prešiel dezinfekciou.



Práve pred Veľkou nocou to bol dar, ktorý nezištne vybavila pre občanov v hmotnej núdzi alebo občanom, ktorí sú na takúto pomoc odkázaní od charitatívnej organizácie ADRA Slovensko v spolupráci s nitrianskymi charitami Lions a Homo nitriensis.

Kontakty, spolupráca, ale hlavne snaha pomôcť, neraz rezonovali z úst našej primátorky. Podľa nej nie je problémom pomáhať silným, tí si vedia pomôcť aj sami, ale slabým. Podarilo sa. Plný kamión nemeckého tovaru putoval do nášho mesta.

"V prvom rade mám na pamäti Zlatomoravčanov, ale dost' bude aj pre ostatné obce. Záujem prejavili viacerí starostovia. Zamyslela sa primátorka a pokračovala. Tí, čo pracujú a zarábajú, tí úspešní, často zabúdajú na tých, ktorí nepracujú a nezarábajú."

Každý by sa mal raz sám seba opýtať čo cíti, keď stretne človeka ubiedeného. Nestávajme sa pasívnymi pozorovateľmi. Keď pomôžeme, všetko čo spravíme nadobudne hlbší zmysel.

A. Mondočkova, foto: Mgr. T. Herda

V štrajkovej pohotovosti

Dokočenie z 1. strany

"Vyše 55% zdravotníkov zlatomoraveckej nemocnice, z toho 98% lekárov, podpísalo štrajkové hácky. Štrajk nepokladáme za nezákonný a spolitizovaný. Nemáme žiadne politické motívy. Naše požiadavky sú všeobecne známe," informovala nás zo štrajkového výboru za Lekárske odborové združenie MUDr. Zuzana Krausková:

1. Zastaviť transformáciu verejných zdravotníckych zariadení na obchodné spoločnosti.
2. Okamžité primerané zvýšenie plátov lekárov, strednému zdravotnému personálu a ostatným zamestnancom v zdravotníctve o 25%.
3. Zabezpečiť dostupnosť zdravotníckych služieb každému pacientovi a chýbajúce zdroje zdravotných poisťovní doplniť zo štátneho rozpočtu.
4. Zabezpečiť zmenu pracovno – právnej legislatívy, ktorá umožní zdravotníckym pracovníkom účinne presadzovať svoje hospodárske a sociálne práva.

Od utorka 11. apríla síce štrajková pohotovosť trvá, ale nemocnica pracuje v normálnom režime. Na znak solidarity s ostatnými kolegami majú zdravotníci na oblečení príznačné modré stužky. Ako nám povedala MUDr. Krausková, zdravotníci sú pripravení opäť vstúpiť do ostrého štrajku. „Chceme, aby aj občania pochopili, že žiadame hlavne lepšie podmienky na vykonávanie svojej každodennej práce a chceme poskytnúť pacientom lepšiu zdravotnícku starostlivosť (liečbu, diagnostiku, krajšie priestory), na ktorú majú adekvátny nárok, ale bez modernizácie zdravotníckych prístrojov, finančných prostriedkov na lieky, zdravotné pomôcky či materiál, to žiaľ, nie je možné."

Od pacientov sme sa dozvedeli, že v nemocnici štrajk vôbec nepocítili. Podľa občanov, ktorých sme oslovili, je pravdou, že na zdravotníctvo sa dáva málo peňazí, lekári i zdravotné sestry sú preťažení, majú nízke platy, preto štrajk považovali za opodstatnený.

A. Mondočkova

Z histórie

Čo sa stalo počas Barbarskej noci?

Po 25. februári 1948, keď komunistická vláda K. Gottwalda prevzala moc v Československej republike začal sa frontálny útok proti cirkvám, zvlášť katolíckej. Násilným spôsobom boli zhabané majetky, budovy, ústavy, bolo zastavené vydávanie väčšiny katolíckych časopisov, účinkovanie katolíckych spolkov, zbavujú sa úradu kňazi, rehoľníci, rehoľníčky. Darmo sa domáha konferencia biskupov 15. – 16. augusta 1948 v Nitre vo svojom Memorande vláde ČSR o potlačaní náboženskej slobody. Československá vláda nelenila, vytvorila hnutie, tzv. Katolícku akciu 10. 6. 1949 v Prahe, ktorá mala tvoriť základ Národnej cirkvi v ČSR, ktorá by bola odtrhnutá od Vatikánu (podporilo ju 67 kňazov).

Biskupi a kňazi reagovali na akciu vlády obežníkom z 19. 6. 1949, ktorý sa čítal v kostoloch a upozorňoval kňazov i veriacich na rozkolnícku akciu čs. vlády. Štátna bezpečnosť tvrdo postupovala voči kňazom i veriacim. Mnohí občania sa búrili a strážili svojich duchovných a kládli odpor štátnej bezpečnosti. Na celom Slovensku bola napätá atmosféra, duchovní i veriaci boli prenasledovaní, putovali do pracovných táborov (Nováky) i do väzení. Nasledovali i ďalšie opatrenia:

20. 6. 1949 štátni zmocnení obsadili biskupské úrady a kontrolovali celý chod biskupských úradov.

14. 10. 1949 schválilo Národné zhromaždenie osnovu zákona č. 217/49 Zb. o zriadení štátneho úradu pre veci cirkevné.

16. 3. 1950 boli dekrétom č. 112/1950 zrušené všetky diecézne semináre bohoslovcov.

V noci z 13. na 14. 4. 1950 bola pomocou štátnej bezpečnosti a milície zlikvidovaná podstatná časť mužských kláštorov (zvyšok bol likvidovaný 3. a 4. mája 1950). Táto noc sa preto nazýva i Barbarská lebo počas nej došlo k likvidácii reholí a kláštorov po celom Slovensku, teda aj u nás v Zlatých Moravciach. Bohoslovcov, novicov vzali za brigádnikov na stavby priehrad (Nosice), niektorí nastúpili na vojenčinu, iných prepustili do civilného života. Mnohí kňazi boli prenasledovaní, aj väznení. V rehole Tešiteľov bolo v tom čase 25 chlapcov-novicov, ktorých zobrali do Podolína a odtiaľ na rôzne miesta. Okrem novicov boli v kláštore štyria pátri, ktorí boli prevezení do Pezinka.

V kláštore zostali dvaja pátri, p. Terézus – bol chorý a p. Alfonz, ktorý mal príbuzného v radoch likvidátora kláštora. Predstaveným kláštora bol p. Marek Ondrejka. Z kláštornej kostola boli vzaté mnohé cennosti – kalichy, knihy a pod. Kláštorňa budova slúžila mestu a okoliu ako detská nemocnica.

Rádové sestry Sv. Kríža, ktoré bývali i pracovali v nemocnici od roku 1865 museli opustiť nemocnicu 21. 4. 1950. Potom sa v roku 1967 nakrátko vrátili, ale v roku 1974 ich štátna moc násilne odstavila od lôžok nemocných.

Spracoval: Pius Biely

Nové obchodné centrum

Na Akademickej ulici v Nitre otvorili 11. apríla nové nákupné a spoločenské centrum Centro Nitra. Sídli v ňom viac ako 60 medzinárodných aj domácich značkových obchodov a spoločností. Motoristi majú k dispozícii 60 parkovacích miest. V budúcnosti sa počíta s realizovaním zábavnej časti – reštaurácie, kina a spoločensko-zábavného zariadenia.

—r—

Cyklotrón konečne inštalujú na Slovensku

(Mochovce) Cyklotrón, do vybudovania ktorého investovala Ruská federácia v rámci deblokácií svojho dlhu voči SR 127 miliónov dolárov (takmer 4 miliardy SK), by mali inštalovať v priebehu niekoľkých mesiacov na Slovensku.

Cyklotrón je skonštruovaný v ruskom meste Dubna už dlhší čas, jeho financovanie z deblokácií sa však zastavilo pred vyše rokom. Z iniciatívy slovenskej strany vtedy došlo k zmene dodávateľa, o čom však nebola informovaná ruská vláda. Po intervencii ministra ruskej vlády S. Naryškina sa nová spoločnosť stala prijímateľom deblokácií ruského dlhu na tento účel.

Cyklotrón DC72 prevezú na Slovensko, aby slúžil k efektívnejšiemu a lepšiemu diagnostikovaniu nádorových ochorení.

Budú lacnejšie potraviny a zamorené životné prostredie obyvateľov ulíc Duklianska, Mojmirova, Hviezdoslavova a Mládeže?

Vážení občania, nedá mi nezareagovať na článok uverejnený v "Regionálnych novinách NITRIANSKO ZLATOMORAVECKO" v 14. týždni 2006.

Pisateľ článku " Budú lacnejšie potraviny" píše demagogicky o situácii okolo výstavby obchodných centier Tesco a Lidl. Opisuje situáciu akoby niektorí jednotlivci a nejaké lobistické skupiny brojili proti ich výstavbe.

Zabudol však napísať, že výstavba obchodného centra Lidl bola schválená Mestským zastupiteľstvom v Zlatých Moravciach už 12. 2. 2004 pri OD Billa na druhej strane rieky Žitava. To, že sa do dnešného dňa orgány OD Lidl nevedeli dohodnúť s majiteľmi pozemkov uvedenej lokality nie je chyba mesta, ale vedenia OD Lidl. K umiestneniu Tesca nie sú v mestskom zastupiteľstve mimoriadne pripomienky.

Umiestnenie OD Lidl do lokality medzi ulice Duklianska a Hviezdoslavova na miesto SOV tzv. "Kocka" podstatne zhorší úroveň bývania obyvateľov bytoviek na uliciach Duklianska, Mojmirova, Hviezdoslavova a Mládeže. Zásobovanie OD Lidl je plánované medzi bytovkami na Duklianskej ulici, čím sa zvýši hlučnosť, aj v skorých ranných hodinách ako i koncentrácia výfukových plynov.

Parkovisko, na ktorom sa podľa vyjadrenia pána Mgr. Vrbana, vystrieda cca 50 automobilov za 1 hodinu (z čoho vyplýva cca 750 automobilov počas 15 hodinovej prevádzky) podstatne zaťažujú uvedenú oblasť výfukovými plynmi. Tieto vozidlá budú väčšinou z okolitých obcí. Vieme, že už nepatrná koncentrácia výfukových plynov podstatne zhoršuje dýchanie ľudí. CO – kyslíčnik uhoľnatý má podstatne vyššiu afinitu k hemoglobínu ako kyslík a viaže sa na hemoglobín aj v malých koncentráciách a človeka pomaly otravuje. Pri malých koncentráciách začne človeka bolieť hlava, zle sa mu dýcha, pri väčších dochádza k otrave organizmu. V uvedenej lokalite, vzhľadom k tomu, že toto sídlisko leží v kotline nastáva pri určitých nepriaznivých poveternostných podmienkach, (zniženom tlaku vzduchu, zmenách počasia) zlá výmena vzduchu. Koncentrácia smogu sa zvyšuje pri zemi, čoho svedkom sme boli ešte nie v tak

dávnej dobe, keď sa v kotolni ZŠ používalo pevné palivo. Výstavbou OD Lidl v tejto oblasti sa zničí aj to malé množstvo zelene, ktorá je pri tzv. "Kocke" a podstatne sa zmenší priestor pre hranie sa detí.

Pýtam sa: je potrebné umiestniť OD Lidl v tejto lokalite a ohrozovať zdravie obyvateľov bytov, hlavne detí v okolí, alebo je možné ho umiestniť do inej lokality na okraj mesta, kde nebude ohrozovať zdravie občanov? Zástupcovi OD Lidl boli ponúknuté 4 lokality, ale ani jedna sa mu nepáčila, lebo podľa jeho vyjadrenia by tam nedosiahli taký zisk ako

Lidl alebo Kocka

tu.

Diskutabilná je aj kvalita tzv. lacných potravín čoho svedkom sme takmer denne. V médiách sa čím ďalej tým viac objavujú správy o potravinách po lehote spotreby, zapáchajúce mäso, maslo, u ktorého nie je dodržaná norma kvality a pod. Tiež vyjadrenia výrobcov údenárskych "mäsových" výrobkov, že do výrobkov nemôžu používať mäso, lebo by neuspeli v konkurencii nízkych cien.

Investor prehlasuje, že je pripravený jednať o eliminácii negatívnych vplyvov s obyvateľmi okolitých bytoviek. Priznám sa, neviem si predstaviť kompenzáciu za čistý vzduch. Výmena okien môže znížiť hluk, ale dýchať treba celý život.

Ďalším dôvodom pre zachovanie budovy SOV (Stredisko občianskej vybavenosti) je aj to, že v budove sú umiestnené služby pre obyvateľov sídliska.

K argumentu pána Mgr. Vrbana, že vznikne cca 120 pracovných príležitostí len toľko, že proti umiestneniu OD Tesco nie sú pripomienky a predpokladám, že viac pracovníkov zamestná práve Tesco a nehovorím o tom, čo už naznačil vo svojom článku aj pán Mgr. Vrban, že niektorí malí obchodníci prídu o svoje príjmy, čo tiež zníži zamestnanosť.

Nie som proti výstavbe obchodných centier, ale mali by sme ísť podľa vzoru väčšiny miest, ktoré umiestnili obchodné domy na okraji miest, pretože slúžia širokému okoliu a kde nezhoršujú životné prostredie obyvateľom mesta.

Ing. Peter Holly,
poslanec MsZ Zlaté Moravce

Bombový poplach na úrade práce

Dňa 19. apríla približne o práce sociálnych vecí a rodiny desiatej hodine telefonicky sa nachádza bomba. V nahlásil neznámy mužský hlas priebehu niekoľkých minút na číslo 158, že v areáli Úradu nastala evakuácia tak

zamestnancov ako aj klientov inštitúcií v Nitre ako aj v Zlatých Moravciach. V budovách sídlia okrem štátnych inštitúcií aj súkromné firmy. Streda je stránkový deň, takže o klientov núdza nebola. Zamestnanci čakali na príchod psovoda a ďalšie pokyny polície. Miesto zabezpečovali zložky štátnej a mestskej polície, hasičského a záchraného zboru a pracovníci plynárni.

Po niekoľkých hodinách bol páchatel poplašného bombového útoku odhalený. Za šírenie poplašnej správy hrozí páchatelovi trest odňatia slobody na 2 až 8 rokov.

—r—



Dar mesta

Iste si mnohí naši spoluobčania všimli, že na rozhraní ulíc Hviezdoslavovej a Mojmírovej v zelenom páse pri kostole a kláštore Tešiteľov bola v uplynulých dňoch postavená nová socha. Stojí na mieste, kde boli v minulosti postavené hodiny, ktoré vyplňali tento hluchý priestor, ktoré boli už desiatky rokov nefunkčné a zastarané, preto boli odstránené.



Socha predstavuje Božské srdce Ježišove, ktorému je zasvätený aj tento kostol. Socha je zhotovená v životnej veľkosti z bieleho karrarského mramoru s hmotnosťou 160 kg. Dovezená bola Záhradníckymi službami mesta z Talianska. Je postavená na podstavci, ktorý je obložený šedou žulou Bianco Tarn, pôvod lomu Francúzska. Na podstavci je vyrytý nápis „Z VĎAKY ZA POMOC A OCHRANU ZLATOMORAVČANOV“, ktorý je pokrytý medenou farbou. Sochu Božského srdca Ježišovho inštalovala a podstavec obložila kamenárska firma Angelo z Pukanca. Socha, ktorú posvätili pátri Jozef a Ludwig z rehole Tešiteľov bola obyvateľom Zlatých Moraviec odovzdaná na veľkonočnú nedeľu 16. apríla 2006.

Ako zdôraznil pri vysviacke páter Jozef, je to dar mesta jeho obyvateľom. Socha by nám mala pripomínať obrovskú lásku Ježiša a jeho otvorené a široké srdce pre všetky naše problémy a starosti. Posviacky sochy sa zúčastnili predstavitelia mesta, mnohí veriaci a ďalší Zlatomoravčania.

M. Tomajko, riaditeľ ZS
foto: **Mgr. T. Herda**

Rady z áhradkárom

Krušpán vždyzelený (*Buxus sempervirens*) je známy tým, že veľmi dobre znáša strihanie a preto sa v záhradkách používa najmä na vytvorenie živých plotov a stálezelených obrubníkov. Využíva sa aj ako solitérna rastlina pestovaná v nádobách, kde sa formuje do rôznych tvarov a dokonca aj ako bonsaj.

Krušpán má pôvod v severnej Afrike a juhozápadnej Ázii, kde rastie ako malý strom, alebo veľký ker do výšky šiest metrov. Má veľmi tvrdé, žlté drevo s jemnými letokruhmi. Uprednostňuje slnečné, až polotienisté miesta s hlinitou a vlhkou pôdou. Pri pestovaní nemá zvláštne nároky. Stačí ho poliať vtedy, keď je dlhodobé suché počasie.

Pravidelne, ale minimálne jedenkrát ročne by sa mala rastlina strihať, aby sa podporil rast a tvorba nových výhonkov a listov. Dobré je dvakrát v roku ho prihnojiť – na jar pred tvorbou listov a na konci leta. Rozmnožuje sa odrezkami, ktoré dobre zakoreňujú vo vlhkom substráte pod fóliou. Najčastejším škodcom, ktorý ohrozuje rastlinu sú vošky, ktoré odstránite bežnými chemickými prostriedkami.

Trávnik je bezpochyby jedným z najdôležitejších estetických prvkov v každej záhrade. Mal by byť hustý, nádherne zelený a odolný voči chorobám. Najvhodnejším obdobím na zakladanie trávnik je jar – koniec apríla až začiatok mája. V prvom rade si dajte záležať na kvalite osiva. Všimnite si najmä zloženie osiva, ktoré je uvedené na obale. Ak ste si teda správne vybrali, môžete začať s prípravou.

Prípravte si dôkladne pôdu, do ktorej idete trávnik zakladať. Dôkladne odstráňte najmä burinu. Ak máte piesčitú pôdu, pridajte do nej rašelinu, alebo kompost (150 – 250 l na 100 m²). Naopak, pri ťažkej hlinitej, alebo ílovitej pôde, ju zlepšite pridaním piesku. Vyrovnajte prípadné nerovnosti a po pohrabaní je čas na výsev. Najjednoduchšie je to so sejačkou, ale úspešne to zvládnete aj klasicky ručne rozhadzovaním. Množstvo osiva na meter štvorcový, je uvedené na obale.

Po výseve sa použije hnojivo, ktoré má vyšší obsah fosforu, pretože tento prvok podporuje tvorbu koreňov a bočných výhonkov. Pre schádzanie trávového osiva je dôležitá primeraná vlhkosť substrátu. Ak je suché počasie, polievame výsev minimálne 3 – 4 krát v týždni, pritom dávame pozor na to, aby sa semienka nevyplavili. Tráva schádza asi po troch týždňoch. Prvýkrát kosíme, keď je trávnik vysoký 8 – 10 cm. Nekoste však kratšie, ako na výšku 4 cm. Trávnik je efektívny až po dlhšom čase pravidelnej starostlivosti. Dôležité je najmä časté kosenie a polievanie, taktiež prihnojovanie, prevzdušňovanie a likvidácia nežiaducich burín.

L. Chládek

Krajská divadelná súťaž

Divadlo Dúha na najkrajšej súťaži DDS (detský divadelný súbor) DETSKÝ JAVISKOVÝ SEN 2006

Detský javiskový sen je pre deti a o deťoch, o ich snoch, pohľadoch, o ich fantázii a snažení sa.

DJS bol ukážkou tvorby detských divadelných súborov, krúžkov a scénických miniatúr. Témou predstavení boli ľudová rozprávka, balada, mýtus, legenda, historická udalosť, príbeh inšpirovaný životnými osudmi, vízia či smerovanie sveta, či umenia.

Hlavným kritériom bola kvalita inscenačného tvaru, jeho umelecké a výchovné hodnoty vybudované na princípoch detskej dramatickej tvorivosti. DJS ponúkol možnosť konfrontácie rôznych štýlov a prístupov k dramatickej tvorivosti, dal priestor pre vzájomnú inšpiráciu, vzdelávanie, výmenu skúseností. Jednou z častí programu bol seminár pre režisérov, pedagógov, vedúcich súborov a krúžkov, kde bola možnosť diskusie s odbornou porotou, ale i navzájom o inscenačných zámeroch a cieľoch.

Súbor detskej činohry divadla Dúha CVČ Spektrum Zlaté Moravce sa 11. a 12. apríla 2006 zúčastnil krajskej súťaže detskej dramatickej tvorivosti a divadla dospelých hrajúcich pre deti DETSKÝ JAVISKOVÝ SEN 2006 v Šali. Ako jediný súbor zlatomoraveckého okresu sme sa divákovi i odbornej porote predstavili s etudami Traja snehuličky a Červená čiapočka. Organizátormi tejto súťažnej prehliadky boli Krajské osvetové stredisko v Nitre a MsKS Šaľa.

Počas dvoch prehliadkových dní diváci mali možnosť vidieť 7 nominovaných súborov: **DDS ŠÁLIK** pri ZUŠ a MsKS Šaľa, **DDS MÁRNA SNAHA** pri II. ZŠ Levice, **DDS MODRÉ TRAKY** pri ZŠ Sídlisko Lúky Vráble, DS pri ZUŠ I. Godina Vráble, **DS pri ZUŠ Mojmírovce**, **DIVADLO DÚHA** pri CVČ Spektrum Zlaté Moravce a **DDS RÁMUS** pri ZŠ Vinodol. Porota v zložení Elena Bakošová, Eva Čárska a Matej Čertík v rozborových seminároch rozanalyzovali všetky predstavenia a svojimi radami prispeli k skvalitneniu práce súborov. Postup na ZLATÚ PRIADKU – ŠALA 2006 si vybojoval DDS MODRÉ TRAKY pri ZŠ sídlisko Lúky Vráble s predstavením o hľadaní, klaunoch a o svete detskej fantázie pod názvom Prípad strateného klauna v réžii Štefana Foltána.

Pokiaľ sa medzi čitateľmi Tekovských novín nájde niekto, kto sa chce venovať detskému divadlu, budem veľmi rád ak sa s nami skontaktuje na tel.č. 6321184.

Peter Kereš

Prvá jarná túra

Tradičné otvorenie novej TURISTICKEJ SEZÓNY 2006 uskutočnili členovia MO KST Zlaté Moravce tohto roku 25. marca pešou túrou na zrúcaniny hradu Gýmeš ešte za sychravého predjarného počasia. Nenáročného turistického podujatia sa zúčastnilo takmer 50 milovníkov prírody.



Turisti na Gýmeši.

Turistický pochod začínal z Ladíc v jednej z východiskových oblastí Žitavskej pahorkatiny do pohoria Tribeč, v podhorskej obci s kremencovými skalami, peknými výhľadmi do doliny potoka Drevenica a na hrad Gýmeš. Za rázcestím značkových chodníkov pri Bielom kríži neďaleko horolezeckých stien Studeného hradu privítal turistov zaujímavými dejinami a históriou opradený hrad, tohto roku v novom šate vynovený a vyčistený od divokých porastov pracovníkmi ochrany historických pamiatok a prírody. Turistickú sezónu účastníci podujatia otvorili aj opekaním špekačiek a slaniny. Najväčšiu radosť z vychádzky mali deti, ktoré na gýmešských hradbách oživali nezvyčajnou energiou. Posledným cieľom turistického podujatia bola i návšteva ranorománskeho kostolíka sv. Juraja z 11. storočia v Kostoľanoch pod Tribečom. Naša národná kultúrna pamiatka so vzácnym interiérom a najmä starobylými freskami podľa posledných archeologických vedeckých výskumov patrí k oveľa starším historickým stavbám, ako sa doteraz predpokladalo.

Prvé jarné kilometre milovníkov prírody najkrajším ročným obdobím sa stali aj začiatkom plnenia podmienok pre získanie turistického odznaku 100 jarných kilometrov.

A. KAISER

Na návšteve v Topoľčiankach

V dňoch 12. a 13. apríla 2006 navštívil Slovenskú republiku náčelník Gen. štábu ozbrojených síl Maďarskej republiky gen. András HAVRIL s manželkou. Pri tejto príležitosti navštívila jeho manželka Topoľčianky. Po prehliadke zámku si v sprievode pani B. Martausovej prezrela historickú jazdiareň Národného žrebčína s odborným výkladom o chovaných plemenách koní a zamestnanci NŽ jej predviedli Topoľčiansku jazdeckú školu. Po krátkom programe sa vzácnym hosťom so sprievodom previezol kočom po Topoľčiankach.

Text a foto: **P. ČEPČEK BEST FOTO**





EMERSON a.s., divízia
Liebert Hiross
Ing. Katarína Trhanová
Piešťanská 1202/44
915 28 Nové Mesto nad
Váhom
tel.: 032/7700132
e-mail:
kariera@emerson.sk

ponúka nasledovné pracovné miesta pre svoju divíziu:

Liebert HIROSS

ZVÁRAČ – PÁJKOVAČ

Náplň práce:

- príprava a zváranie zostáv.

Požiadavky:

- SOUE s chladiarenským zameraním výhodou,
- zvaračský preukaz D–L, Z–L (pájkovanie),
- ochota pracovať v dvojzmennej prevádzke,
- prax v podobnej oblasti.

Ponúkame:

- ◆ v prípade záujmu budeme nápomocní pri hľadaní Vášho ubytovania,
- ◆ prácu v stabilnej medzinárodnej spoločnosti,
- ◆ možnosť profesionálnej sebarealizácie, odborného a osobného rastu.

Ak Vás naša ponuka zaujala a spĺňate uvedené požiadavky, zašlite žiadosť so štruktúrovaným životopisom na adresu kontaktnej osoby. V žiadosti uveďte, prosím, súhlas s evidovaním osobných údajov vo firemnej databáze. V opačnom prípade bude Vaša žiadosť skartovaná. Vybraných uchádzačov pozveme na osobný rozhovor.

8/057/2006

COUNTRY PUB

vás pozýva na otvorenie hudobnej sezóny

28. 4. 2006 o 18.00 hod.

Na dobrú náladu vám zahrá skupina
"DUO STARS"

Máme pre vás pripravený bohatý program
a tombolu.

Tešíme sa na vašu návštevu

8/054/2006

Prijmeme brigádnika/čku na letnú sezónu. Country Pub,
Viničná 12, 953 01 Zlaté Moravce.

Kontakt: 0903 430 063, 0903 715 022

8/051/2006

CESTOVNÁ AGENTÚRA Nám. A. Hlinku 9, Zlaté Moravce
953 01

tel./fax: 037 642 37 40, mobil: 0915 21 71 52, 0905 74 56 45,
0904 27 86 43, e-mail: cestovnaagentura@stonline.sk,
kpajerova@post.sk

8/056/2006

inzeráty

• Krátkodobé pôžičky do domácností už od 3000,-Sk.
Kontakt: 0911 210 853

8/055/06

• Prijmem kaderníčku so ŽL, budova DÚ, Hviezdoslavova 183.

Kontakt: 0903 042 496

0908 426 965

8/053/2006

• STAVEBNÁ FIRMA zo Zlatých Moraviec prijme na stavby na Slovensku: stavby-vedúcich s odbornou spôsobilosťou, stavebných technikov/čky na prípravu stavieb – vzdelanie: SPŠ – stavebná, a strojníkov na rýpadlá cater, JCB s platným strojným preukazom.

Kontakt: 037/642 62 35,

0903 562 498

v prac. dni od 7.00 do 18.00 hod.

8/050/2006

• Máte strach z jarného upratovania? Zavolajte nám na tel. č. 0903 430 063,

0903 715 022

a upratovanie bude pre vás hračkou.

Požičovňa Rainbow, Viničná 12, 953 01 Zlaté Moravce

8/052/2006

Pozvánka

Zlatomoravecký vinohradnícky spolok pozýva všetkých členov i milovníkov vína na I. ročník výstavy vín s následnou degustáciou v sobotu **29. 4. 2006 o 18.00 hod.** a v nedeľu **30. 4. 2006 o 15.00 hod.** do sály Závodného klubu odborov Calex na Robotníckej ul. č. 5 v Zlatých Moravciach.

Anonymnú súťaž budú hodnotiť prizvaní degustátori v jednotlivých komisiách.

Organizačný výbor očakáva v historickom prvom ročníku aktívnu účasť všetkých členov, ako i ostatných pestovateľov a dorábateľov vína.

Odstávka el. energie

Západoslovenská energetika, a.s., oznamuje občanom, že dňa 26. 4. od 8.00 do 9.30 bude plánovaná odstávka el. energie na uliciach Duklianska č. 5 – 9 (nepárne čísla), Mládeže 7.

Od 8.00 do 14.00 h na uliciach Mojmirova 6 a Hviezdoslavova 72 – 82 (párne čísla).

Bocian biely a my

Bocian biely – poverami uctievaný vták, symbol plodnosti, nositeľ šťastia, úrodnosti a detí. Elegancia pohybu, majestátny let, slávnostné sfarbenie, starostlivosť o potomkov, či symbolika spojená s príchodom jari zaujali človeka už oddávna.



Patrí k najznámejším a najobľúbenejším živočíšnym druhom. V Európe žijú dva druhy bocianov. Nápadne sa líšia sfarbením a spôsobom života. Bocian čierny žije v lesoch. Bocian biely – *Ciconia ciconia* L. Až na výnimky hniezdi v blízkosti človeka. Je sťahovavý vták. V auguste odlieta do Afriky. Na svoje hniezda sa vracajú koncom marca až začiatkom apríla. Na Slovensku je bocian chráneným živočíšnym druhom a jeho kultúrna hodnota je stanovená na 30 000,- Sk. V posledných rokoch u nás hniezdi asi 1350 párov bociana bieleho.

V zlatomoraveckom okrese registrujeme dvanásť hniezd. O nevyhnutné úpravy hniezdisk, krúžkovanie mláďat, evidenciu a ochranu bocianov sa starajú členovia Slovenskej ornitologickej spoločnosti. V tomto roku pribudla v Zlatých Moravciach nová umelá hniezdna podložka, vďaka iniciatíve riaditeľa Technických služieb M. Adamca, ktorá je osadená na betónovom stĺpe a nachádza sa na Bernolákovej ulici. Od 10. apríla sú bocianmi obsadené štyri hniezda a to v Zlatých Moravciach (na nábreží Žitavy), Slepčanoch, Mlyňanoch a v Čiernych Kľačanoch.

Hneď po prilete si bociany upravujú svoje hniezda. Pária sa a koncom apríla samičky znášajú vajcia, najčastejšie 2–5, výnimočne 1 i 6. Mláďatá sa liahnu koncom mája. Po 25 dňoch sa už stavajú na nohy a začiatkom júla sa učia lietať. Potravou bociana sú hraboše, plazy, žaby, ryby, červy a rôzny hmyz. Pravidelná prítomnosť bocianov v krajine je indikátorom relatívne ekologicky nenarušeného prírodného prostredia

Text a foto **Ludovít Chládek**,
Slovenská ornitologická spoločnosť

42. ročník CHO

Dňa 31. 3. sa uskutočnilo okresné kolo 42. ročníka chemickej olympiády. Okresného kola sa zúčastnilo 17 žiakov zo siedmich ZŠ okresu.

Úspešným riešiteľom sa stal žiak, ktorý zo 100 možných bodov získal aspoň 50.

Poradie žiakov je nasledovné: 1. Matúš Šabík, ZŠ Topoľčianky – 78 bodov, 2. Veronika Fáberová, ZŠ Topoľčianky – 71 bodov, 3. Martin Filipčík, ZŠ Pribinova ul. – 67 bodov, 4. Veronika Sýkorová, ZŠ Pribinova ul. – 65,5 bodov, 5. Peter Kukučka, ZŠ sv. Don Bosca – 54 bodov, 6. Matúš Kazík, ZŠ sv. Don Bosca – 53,5 bodov, 7. – 8. Eva Kurilová, ZŠ Topoľčianky – 52,5 bodov a Veronika Tomková, ZŠ Topoľčianky – 52,5 bodov, 9. Mariana Krigovská, ZŠ Skýcov – 52 bodov

Poďakovanie OV za zdarný priebeh olympiády patrí riaditeľovi GJK, pedagógom a žiakom ZŠ, ktorí dosiahli vynikajúce výsledky.

PaedR. Ivan Röhman, predseda OV CHO

Podujatia v meste

27. 4. Hviezdoslav Kubín – súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy detí a detských recitačných kolektívov v ZŠ Mojmirova

29. 4. o 9.30 h – Detský festival ľudovej hudby, krajská súťažná prehliadka detských ľudových hudieb, speváckych skupín, sólistov spevákov a instrumentalistov, v KOS Nitra

Program Kina Tekov

26. 4. Vykoloženie, USA

Náhodne sa stretli a to úplne stačilo. On je šťastne ženatý, ona spokojne vydatá, ale ich vzájomná príťažlivosť je neodolateľná. J. Aniston a C. Owen vo výnimočnom thrilleri, v ktorom sa nevera neopláca.

St.: 18.00 h, vstupné: 59,- Sk
27. - 28. 4. Žiť po svojom, USA

Jedinečný príbeh rozpráva o súcite a naozajstnom zblížení. Smrť syna ho veľmi ranila, ale vnučka, o ktorej nevedel, mu dala novú nádej.
Št. a pi.: 18.00 h, vstupné:

55,- Sk

28., 29., 30. 4. a 1. 5. Raftáci, ČR

Perfektná komédia plná smiechu, napätia a trapasov z nečakaných situácií. Ako balit pekné baby na dovolenke, vám predvedú dvaja rozútení tínedžeri Dany a Filip.

Pi.: o 20.00 h, so. a ne.: 18.00 h, vstupné: 59,- Sk, po.: 17.00 h, vstupné 49,- Sk
1. - 2. 5. Nezvratný osud, USA

O tomto filme už netreba písať, pretože 1 a 2 vám priniesla úžasný zážitok. Oklamať smrť sa budú snažiť jej hlavní hrdinovia aj v jej 3.

časť.

Po. a ut.: 19.00 h, vstupné: 59,- Sk

4. - 5. 5. Základný inštinkt 2, USA

S. Stone sa po rokoch opäť ukázala jedinečne. V našich kinách uvidíte tento film necenzurovaný. V USA štekľivé scény vystrihli!

Št. a pi.: 19.00 h, vstupné: 59,- Sk

6. - 7. 5. Firewall, USA

Originálny thriller s H. Fordom nemá chybu. Dokázal počítačom úplne všetko a pre banku Landrock Pacitic vybuodoval dokonálny firewall.

So. a ne.: 19.00 h, vstupné 59,- Sk

8. 5. Narnia: Lev, šatník a čarodějnice, USA

Štyria súrodenci vo videockom sídle čudáckeho profesora nájdu kúzelný šatník, čo vedie do mystickej krajiny Narnia.

Po.: 18.00 h, vstupné 55,- Sk

9. - 10. 5. Syriana, USA

Strhujúci politický thriller, ktorý sa stavia proti intrigám a korupcii vo svetovom ropnom priemysle. Honba za bohatstvom je neľútostná.

Ut. a st.: 19.00 h, vstupné 59,- Sk



STVTEXT str. 405

Spoločenská kronika

Narodili sa

- | | |
|-----------------------------------|------------------------------------|
| 29. 3. Andrej Lukáč, Obyce | 7. 4. Erika Martónová, Topoľčianky |
| 3. 4. Adam Povoda, Zl. Moravce | 8. 4. Adam Kukla, Kalná n. Hronom |
| 3. 4. Michaela Mrázová, Žikava | 8. 4. Nicolas Kováč, Bajka |
| 3. 4. Sebastián Podányi, Slepčany | 10. 4. Ema Záchenská, Sľažany |

Opustili nás

- | | |
|--------------------------------------|---|
| 9. 4. Július Nagy, 1915, Zl. Moravce | 13. 4. Ján Beliansky, 1949, Zl. Moravce |
| 9. 4. Irena Kesegová, 1915, Nemčiny | 13. 4. Rudolf Gábiš, 1952, Zl. Moravce |

Jubilanti

- | | |
|--------------------------------------|-------|
| 5. 5. Helena Plešková, Zl. Moravce, | 85 r. |
| 8. 5. Margita Mrázová, Zl. Moravce, | 85 r. |
| 8. 5. Katarína Herdová, Zl. Moravce, | 85 r. |

Matričný úrad informuje

Zmeny mena a priezviska, ktoré nevyžadujú povolenie a výber správnych poplatkov matričnými úradmi:

- Zmena mena cudzojazyčného na jeho slovenský ekvivalent **oslobodené od poplatku**
- Zmena mena slovenského na cudzojazyčný ekvivalent **3000 Sk**
- Zmena mena dieťaťa po jeho právoplatnom osvojení **3000 Sk**
- Zmena mena z dôvodu zmeny pohlavia **oslobodené od poplatku**
- Zmena priezviska jedného z manželov na spoločné priezvisko **3000 Sk**
- Zmena priezviska po rozvode manželstva do 3 mesiacov **oslobodené od poplatku**
- Zmena priezviska po nadobudnutí plnoletosti - používanie len jedného **3000 Sk**
- Zmena priezviska - zápis priezviska bez koncovky slovenského prechýľovania § 16 zák. 154/1994 Z.z. (iná národnosť) **3000 Sk**
- Zmena priezviska - zápis priezviska bez koncovky slovenského prechýľovania § 19 zák. 154/1994 Z.z. (bez zmeny národnosti) **oslobodené od poplatku**

- Zmena priezviska v súlade so slovenským právopisom **oslobodené od poplatku**
- Zmena priezviska dieťaťa po jeho právoplatnom osvojení **oslobodené od poplatku**
- Zmena priezviska z dôvodu zmeny pohlavia **oslobodené od poplatku**
- Zmena priezviska maloletého dieťaťa po uzavretí manželstva rodičov po jeho narodení **1 100 Sk**
- Zmena priezviska maloletého dieťaťa, ktorého otec nie je známy na priezvisko, určené ich dohodou pri uzavretí manželstva **1 100 Sk**
- Poplatok za uzavretie manželstva snúbencov bez trvalého pobytu na území SR, bez ohľadu na ich štátnu príslušnosť **5000 Sk**
- Vydanie výpisu z matriky (rodný, sobášny, úmrtý list) **50 Sk**
- Povolenie uzavrieť manželstvo pred iným matričným úradom **700 Sk**
- Povolenie uzavrieť manželstvo mimo určenej doby **300 Sk**
- Povolenie uzavrieť manželstvo mimo úradne určenej miestnosti **1000 Sk**
- Uzavretie manželstva medzi štátnym občanom SR a cudzincom **2000 Sk**
- Vydanie potvrdenia o žití pre dôchodkovú spoločnosť v cudzine **100 Sk**
- Osvedčenie podpisu na listinách (za jeden podpis) **30 Sk**
- Osvedčenie podpisu na listinách, spojené so zviazaním voľných listov (za jeden podpis) **60 Sk**
- Osvedčenie fotokópií listín (za jednu aj začatú stranu) **50 Sk**

Slávnostné obrady

Veľmi pekným zvykom čo si zaslúži našu pozornosť sú slávnostné obrady pri uvítaní novorodenciatok a jubilantov pripravované zbormi pre občianske záležitosti.

K slávnostnému zápisu detí do pamätnej knihy mesta dostali pozvanie rodičia s deťmi narodenými v prvom štvrtroku 2006. Na slávnostný akt 10. apríla do MsKS boli pozvaní: Natália Hrušková, Dávid Jenis, Juraj Bóna, Mária Kotlárová, Sandra Lukáčová, Denis Čopík, Filip Očovay, Anna Drgoňová, Giovanna Balážová, Alex Radobický, Tímea Chovancová, Natália Laktišová, Tomáš Valuška, Matúš Drienovský, Eduard Rafaj, Štefan Kotlár, Samuel Šabo, Vanesa Rafaelová, Adam Kordoš, Oliver Hatina, Viktória Rafaelová, Barbara Molnárová, Kristián Gregor, Fabián Pupák, Ema Doskočová, Timotej Lukniš, Alexander Bono Novický, Petronela Páleníková, Alex Kolopár,



Daniela Tomová, Katarína Herdová, Vanesa Kollerová, Tobiáš Lukáč, Lucia Dekrétovej, Adam Víglašský, Filip Baláž, Patrik Szegény, Marek Nevín.
Rodičia detí boli obdarovaní kvietkom, obrázkovou knižkou a tisíckorunáčkou, ktorú im v mene mesta odovzdala primátorka Ing. S. Ostrihoňová.

Striebro vo vlasoch

Pri príležitosti vzácných životných jubileí 80, 85 a viac rokov prijali pozvanie primátorky na slávnostný akt Jozef Kováč, Eugen Štíft, Ing. Jozef Jakubík, Valéria Holečková, Alžbeta Mihalková, Berta Víghová, Františka Kapášová, Mária Ďurkovičová, Júlia Gazdová, Mária Laktišová, Michal Šabík, Hedvíga Blašková, MUDr. Boleslav Hamrle, Mária Kundrová, Štefan Gavalec, Katarína Páleníková, Katarína Záhorská, Štefánia Malá, Anna Matejčíková, Mária Martinovičová, Františka Ďuriáčová, Margita Datková, Mária Valachovičová.

Na stretnutí jubilujúcich občanov s primátorkou mesta Ing. S. Ostrihoňovou zazneli slová vďaky a uznania za výchovu detí a dlhoročnú prácu v prospech mesta.

Z rúk primátorky mesta jubilanti boli obdarovaní kvietkom, upomienkovými darčekom a tisíckorunáčkou, čo im bude pripomínať túto milú udalosť a podpísali sa do pamätnej knihy.

A. Mondočková, snímka autor



Liečba hudbou

Pri hľadaní ticha si môžete vypomôcť aj špeciálnou hudbou. Kmitanie tónov určitej hladiny sa totiž premieňa v našom uchu na nervové impulzy. Tie po prenosení do mozgu vyvolávajú hlboké uvoľnenie tela, duše i ducha. Ako terapia je vhodná hudba, ktorej rytmus je pomalší ako tlkot ľudského srdca. Samozrejme, nesmie znieť nahlas.

Odreagujte sa

od každodenného kolobehu práca - domácnosť a doprajte si čas len a len pre seba. Uvidíte, že sa vám s prečisteným a oddýchnutým organizmom bude hneď lepšie dýchať! V turisticko-informačnej kancelárii na Námestí hrdinov vám poradia kam vyraziť či už na bicykli alebo spoločne s turistami objavovať krásy našej prírody v našom regióne. V ponuke sú katalógy, fotografie a spomienkové darčekom.

Cykloturisti pri Starohutskom vodopáde

Za krásneho slnečného počasia uskutočnili zlatomoraveckí cykloturisti dňa 9. 4. 2006 prechod Pohronským Inovcom po trase Žitavany, Machulince, Obyce, Jedľové Kostofany, Cigánska dolina, Veľká Lehota, Stará Huta, Nová Baňa, Hronský Beňadik, Tekovské Nemce, Čaradice, Olichov a Zlaté Moravce.



Na prietoku horského potoka nad obcou Stará Huta – časť Nová Baňa navštívili Starohutský vodopád, jeden z najmohutnejších vodopádov v stredoslovenských neovulkanitoch. Jeho vody padajúce z výšky 5 metrov do skalného amfiteátra tvoreného treťohornými pyroxenickými andezitmi bývajú najpôsobilivejšie práve v jarnom období, kedy má vodopád najmohutnejší prietok. Vznikol tektonickým poklesom kryh, čím sa vytvoril terénny skok – stena lokálne až 10 m vysoká. Výmer prírodnej zaujímavosti je ohraničený rozlohou 4,24 ha. V jeho vodnom toku žije dnes už vzácny rak čierny. Z vtáctva sa tu vyskytuje najmä ďateľ prostredný, drozd čierny, kukučka obyčajná, oriešok, sýkorka veľká, trasochvost biely a vodnár obyčajný. Zo živočíchov jašterica múrová a salamandra. K Starohutskému vodopádu, národnej prírodnej pamiatke Vojšina, vedie náučný chodník v turistickéj obci patriaci k atraktívnym a vyhľadávaným miestam našej prírody.

Na turistickéj trase možno obdivovať aj ďalšie zaujímavosti, ako CHPV – Malolehotské kamenné more, prameň Žitavy vo Veľkej Lehote a Národnú kultúrnu pamiatku – Kláštor v Hronskom Beňadiku.

Text a foto **A. KAISER**

Sviatok našej planéty

Bolo to práve 22. apríla v roku 1970, keď vedci, hlavne ekológovia v USA ovplyvnení fotografickými a telegrafickými snímkami z kozmu, dokumentujúcimi krehkosť a zraniteľnosť Zeme, demonštračne vyzvali ku spoločnému celosvetovému úsiliu za ochranu Zeme so všetkým, čo ju robí jedinečnou.

Deň Zeme si pripomíname aj preto, aby sme si raz do roka (ak už nie častejšie) pripomenuli svoju závislosť na cenných daroch, ktoré sú nám prostredníctvom Zeme poskytované. Geniálna dokonalosť nespočetných väzieb vzájomnej užitočnosti všetkého živého i zdanlivo neživého, čím je Zem obdarovaná, by nás mala naplňať obdivom a pokornou túžbou učiť sa od Zeme a chrániť jej poklady pre budúcu generáciu.

V dňoch 20. – 21. apríla pripravilo Mesto Zlaté Moravce v spolupráci so Štátnou ochranou prírody SR, Správou chránenej krajiny oblasti Ponitrie pri príležitosti Dňa Zeme tretí ročník premietania filmov s ekologickou tematikou pre žiakov základných a stredných škôl pod názvom EKOFILM 2006. Súčasťou podujatia boli i sprievodné akcie prístupné aj pre verejnosť.

Informácie z podujatia prinesieme v budúcom čísle.

Ing. A. Valušková, MsÚ

Športové záporenia

CVČ Spektrum zorganizovalo z poverenia KŠÚ v Nitre a KR SAŠŠ v mesiacoch marec – apríl školské športové majstrovstvá okresu žiakov základných škôl.

Volejbal žiakov

Počet účastníkov podujatia 60. Výsledky zápasov: ZŠ Topoľčianky – ZŠ Mojmirova 0:2, ZŠ Robotnícka – GJK 2:1, ZŠ Topoľčianky – ZŠ Robotnícka 0:2, GJK – ZŠ Mojmirova 2:0, ZŠ Topoľčianky – GJK 0:2, ZŠ Robotnícka – ZŠ Mojmirova 0:2

Konečné poradie: 1. GJK Zl. Moravce, 2. ZŠ Mojmirova Zl. Moravce, 3. ZŠ Robotnícka Zl. Moravce, 4. ZŠ Topoľčianky.

Postup na MK si vybojovali chlapci z GJK Zl. Moravce

Basketbal žiakov ZŠ

Počet účastníkov podujatia 74. Výsledky zápasov: ZŠ Topoľčianky – ZŠ Mojmirova 4:8, ZŠ Žitavany – ZŠ Robotnícka 6:7, ZŠ Topoľčianky – ZŠ Žitavany 4:11, ZŠ Mojmirova – ZŠ Robotnícka 12:9, ZŠ Žitavany – ZŠ Mojmirova 4:13, ZŠ Topoľčianky – ZŠ Robotnícka 3:9. Konečné poradie: 1. ZŠ Mojmirova, 2. ZŠ Robotnícka Zl. Moravce, 3.

ZŠ Žitavany, 4. ZŠ Topoľčianky.

Postup na MK si vybojovali dievčatá zo ZŠ Mojmirova Zl. Moravce

Volejbal žiačok

Počet účastníkov podujatia 60. Výsledky zápasov: ZŠ Žitavany – GJK 1:2, ZŠ Robotnícka – ZŠ Mojmirova 2:0, ZŠ Žitavany – ZŠ Robotnícka 1:2, ZŠ Mojmirova – GJK 0:2, ZŠ Žitavany – ZŠ Mojmirova 2:0, ZŠ Robotnícka – GJK 0:2. Konečné poradie: 1. GJK Zl. Moravce, 2. ZŠ Robotnícka Zl. Moravce, 3. ZŠ Žitavany, 4. ZŠ Mojmirova.

Postup na MK si vybojovali dievčatá z GJK Zl. Moravce

Basketbal žiakov

Počet účastníkov podujatia 50. Výsledky zápasov: GJK – ZŠ Mojmirova 5:8, ZŠ T. Mlyňany – ZŠ Mojmirova 18:15, GJK – ZŠ T. Mlyňany 23:6. Konečné poradie: 1. GJK Zl. Moravce, 2. ZŠ Mojmirova Zl. Moravce, 3. ZŠ T. Mlyňany.

Postup na MK si vybojovali chlapci z GJK Zl. Moravce

Mgr. Jozef Zlatňanský
riaditeľ CVČ Spektrum

Internacionáli Beh oslobodenia

1. kolo – 29. 4. o 17.00 h Kostoľany p.T./Ladice – Č. Kľačany, Žitavany – Topoľčianky.
2. kolo – 5. 5. o 17.00 h Č. Kľačany – Žitavany, 6. 5. o 17.00 h Chyzerovce – Kostoľany p.T./Ladice.
3. kolo – 12. 5. o 17.00 h Topoľčianky – Č. Kľačany, 13. 5. o 17.00 h Žitavany – Chyzerovce.
4. kolo – 20. 5. o 17.00 h Chyzerovce – Topoľčianky, Kostoľany p.T./Ladice – Žitavany.
5. kolo – 26. 5. o 17.00 h Č. Kľačany – Chyzerovce, 27. 5. o 17.00 h Topoľčianky – Kostoľany p.T./Ladice.
6. kolo – 2. 6. o 17.00 h Topoľčianky – Žitavany, Č. Kľačany – Kostoľany p.T./Ladice.
7. kolo – 10. 6. o 17.00 h Žitavany – Č. Kľačany, Kostoľany p.T./Ladice – Chyzerovce
8. kolo – 16. 6. o 17.00 h Chyzerovce – Žitavany
9. kolo – 23. 6. o 17.00 h Topoľčianky – Chyzerovce, 24. 6. o 17.00 h Žitavany – Kostoľany p.T./Ladice.
10. kolo – 1. 7. o 17.00 h Kostoľany p.T./Ladice – Topoľčianky, Chyzerovce – Č. Kľačany.
11. kolo – 1. 9. o 17.00 h Č. Kľačany – Žitavany, 2. 9. o 17.00 h Chyzerovce – Kostoľany p.T./Ladice.
12. kolo – 8. 9. o 17.00 h Topoľčianky – Č. Kľačany, 9. 9. o 17.00 h Žitavany – Chyzerovce.
13. kolo – 16. 9. o 17.00 h Chyzerovce – Topoľčianky, Kostoľany p.T./Ladice – Žitavany.
14. kolo – 23. 9. o 17.00 h Kostoľany p.T./Ladice – Č. Kľačany, Žitavany – Topoľčianky.
15. kolo – 29. 9. o 17.00 h Č. Kľačany – Chyzerovce, 30. 9. o 17.00 h Topoľčianky – Kostoľany p.T./Ladice.

II.C trieda Zlaté Moravce

16. kolo

Jedľové Kostofany – Chyzerovca 2:2 (1 : 2)

Zápas začali iniciatívnejšie hostia a už v 8. minúte ich dostal do vedenia V. Gubov peknou strelou z hranice šestnástky. Domáci odpovedali gólovo strelou Pintéra z priameho kopu z 20 metrov, keď sa mu podarilo obstrieliť múr. Chyzerovce dostal ešte pred prestávkou do vedenia M. Tonkovič priamo z rohového kopu. V druhom polčase mali hostia viacej z hry, ale domácim sa podarilo vyrovnať v 65. minúte po skrumžáli Mašírom, a tak sa nakoniec body zaslúžene delili.

17. kolo

Chyzerovce – Prílepy 2:0 (1:0)

V zlatomoraveckom derby sa z víťazstva zaslúžene radovali Chyzerovčania, ktorí mali územnú prevahu a z vytvorených šanci využili dve. Prvý gól zaznamenal V. Gubov strelou z diaľky v 30. minúte a druhý pridal v 65. minúte R. Grom, ktorý využil nepozornosť hosťujúceho brankára z takmer nemožného uhla. Niekoľkokrát pohrozili rýchlymi kontrami aj hostia, ale gól nestrelili, a tak body zostali doma.

Ing. O. Karaffa



najmenších žiakov MŠ až po veteránov. V dopoludňajších hodinách sa pri pamätníku padlých konal pietny akt kladenia vencov pri príležitosti 61. výročia oslobodenia Topoľčianok sovietskou a rumunskou armádou. Zúčastnili sa ho pozvaní hostia, priamy účastník oslobodzovacích bojov pán P. Maduda a vzácny hosť Ing. generálporučík Ján Husák, ktorý sa prihovril prítomným v krátkej spomienke na oslobodzovacie boje.

Text a foto : **Pavol ČEPČEK**
BEST FOTO

Flóra 2006

Záhradnícke služby a ZO Slovenského zväzu záhradkárov pozývajú záujemcov na výstavu Flóra Bratislava. Zájazd sa uskutoční 29. 4. (sobota). Odchod autobusu z Námestia A. Hlinku (pred poštou) bude o 7.30 h. Bližšie info na tel.: 6423092 – TIK